

---

## **Следственным отделом по Томаринскому району гражданин Кыргызской Республики обвиняется в покушении на дачу взятки**

Следственным отделом по Томаринскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Ким Е.Ч.) завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего гражданина Кыргызской Республики. Он обвиняется в покушении на дачу взятки (ч.3 ст.30, ч.1 ст. 291 УК РФ). По версии следствия, обвиняемый, находясь в кабинете участкового уполномоченного полиции отдела МВД РФ по Томаринскому городскому округу, за несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении за нарушение миграционного контроля, дал сотруднику полиции взятку. Свой умысел на дачу взятки должностному лицу молодой человек довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции брать деньги отказался и сообщил об этом в дежурную часть. Пытаясь избежать административной и уголовной ответственности, обвиняемый намеренно представился вымышленным именем и фамилией, вследствие чего был задержан до установления личности. Позже личность молодого человека была установлена и в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении за нарушение правил пребывания в Российской Федерации, санкция которого предусматривает выдворение нарушителя за пределы Российской Федерации. Согласно миграционной карте, местом приглашения, для работы обвиняемого являлся город Москва, срок пребывания истек в августе 2011 года и не продлевался. На основании ходатайства следствия, Томаринским районным судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822865>